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[رقم الهاتف]
[البريد الإلكتروني]]
 [تحية طيبة وبعد،
أتشرف بتقديم هذا الطلب إلى سيادتكم لعرض فكرة مشروع مبتكر أرى أنها تتماشى مع توجهات المؤسسة نحو دعم البحث العلمي والابتكار وترقية المقاولاتية، وذلك بهدف الحصول على موافقتكم المبدئية عليها تمهيداً لتطويرها ومناقشتها في الإطار المناسب.
تتمحور فكرة المشروع حول: "[اذكر بوضوح وموجز فكرة مشروعك المبتكر]".
وتكمن أهمية هذه الفكرة في [اذكر بإيجاز الأهمية العلمية أو العملية أو المجتمعية للمشروع، وكيف يساهم في تحقيق أهداف البحث العلمي والتطوير التكنولوجي والابتكا
ر]. كما أن لديها إمكانية للمساهمة في [اذكر بإيجاز إمكانية المشروع في ترقية المقاولاتية، مثل خلق فرص عمل، أو تطوير منتجات/خدمات جديدة ذات قيمة اقتصادية].
أرى أن هذه الفكرة تندرج ضمن اهتمامات المؤسسة في مجال [اذكر المجال أو المجالات التي يتقاطع معها مشروعك، مثل الذكاء الاصطناعي، الطاقات المتجددة، تكنولوجيا المعلومات، إلخ]، ويمكن أن تساهم في [اذكر بإيجاز كيف يمكن للمشروع أن يعزز مكانة المؤسسة في مجال البحث والابتكار].
لدي تصور أولي حول [اذكر بإيجاز العناصر الأساسية التي لديك حالياً، مثل المنهجية المقترحة بشكل عام، النتائج المتوقعة، أو حتى بعض الأفكار الأولية حول آليات التنفيذ]. وأنا على استعداد تام لتقديم عرض تفصيلي وشامل للفكرة والإجابة على أي استفسارات قد تطرأ على سيادتكم في أقرب فرصة ممكنة.
أتطلع إلى تلقي موافقتكم الكريمة وتوجيهاتكم القيمة التي ستساهم بلا شك في تطوير هذه الفكرة وتحويلها إلى مشروع ذي فائدة ملموسة.
مع خالص التقدير والاحترام،
[توقيعك] [اسمك الكامل و لقبك]
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